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De heer Reuten (SP): Voorzitter. De heer Koffeman van
de Partij voor de Dieren had bezigheden elders en heeft
mij gevraagd het woord mede namens hem te voeren.

Het leek er in de eerste termijn op dat de PvdA, het
CDA, de ChristenUnie, de SP en GroenLinks het op
belangrijke onderdelen eens waren. Ik neem waar dat er
het nodige is gekanteld nadat de minister heeft
gesproken. De SP-fractie houdt vast aan de bezwaren die
zij eerder heeft geuit: risico’s, onzekerheden enzovoorts.
De minister noemde het KB in haar eerste termijn een
klein KB, maar daar had de heer Doek bezwaar tegen.
Mijn indruk is dat het een klein KB is geworden, dus ik
kan niet anders dan de minister daarmee feliciteren.

De SP denkt dat met het slaan van het KB op dit
moment een belangrijk wapen uit handen wordt gegeven
om zaken bij de betreffende bedrijven te realiseren. Dat
zal nu moeilijker worden, dus wij vragen ons af welke
hardheid aan deze motie vastzit. Wij zullen ons daarom
beraden over het al dan niet steunen van de motie.
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De heer Laurier (GroenLinks): Voorzitter. Ik bedank de
minister voor haar antwoord in tweede termijn. Zij heeft
een toezegging gedaan over de invoeringstermijn.
Gezien alle ontwikkelingen vindt mijn fractie dat
belangrijk.

Er ligt een motie voor waarin wordt gevraagd om een
iets andere termijn. Mijn fractie zal zich hierover beraden.
Rest mij te zeggen dat ik benieuwd ben naar de visie van
de minister.
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De heer Van Driel (PvdA): Voorzitter. Wij hebben
vanavond een stapje vooruit gezet. Ik blijf hopen en mij
ervoor inzetten dat de commerciële delen na de splitsing
in handen van de overheid blijven. Ik hoop dat de
minister daaraan net zozeer hecht als mijn fractie. Als wij
alles zouden vervreemden, zou mij dat buitengewoon
treurig stemmen.

Voorzitter. Om privéredenen kan ik de vergadering van
volgende week niet bijwonen, maar ik ga ervan uit dat
het allemaal goed zal verlopen.
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Minister Van der Hoeven: Voorzitter. Ik hoop dat u mij
toestaat dat ik alleen inga op nieuwe punten en
bijvoorbeeld niet op het herhaalde verzoek van de heer
Van Driel.

Mevrouw Kneppers en de heer Schouw hebben gelijk
met hun opmerking dat de minister de Eerste Kamer niet
nodig heeft om een Koninklijk Besluit te slaan. In de
eerste motie wordt de regering opgeroepen om
voorafgaande aan het besluit dat de inwerkingstelling
van de bepalingen met betrekking tot het splitsings-
besluit regelt, in overleg te treden met beide Kamers der
Staten-Generaal. Dat heb ik gedaan. Verder wordt de
regering verzocht om voorafgaande aan de stemmingen
over het onderhavige wetsvoorstel per brief toe te
zeggen dat ... Ook dat is gebeurd.

Het draait natuurlijk om dat deel van het dictum waar
staat: roept de regering tevens op. Aan die oproep heb ik

gevolg gegeven, maar dat laat onverlet dat de regering
uiteindelijk een beslissing moet nemen. De regering slaat
immers het Koninklijk Besluit. Het is overigens een klein
Koninklijk Besluit, omdat het geen algemeen verbin-
dende voorschriften geeft.

De heer Doek vraagt mij om het niet langer gelijk te
laten lopen met de ’’vette netbeheerder’’. Ik zou dat
jammer vinden, want als gevolg van zijn eerdere motie is
die ’’vette netbeheerder’’ losgezongen van het groeps-
verbod. Dat leidt tot problemen bij de betrokken
bedrijven, want zij moeten daardoor twee keer reorgani-
seren. Ik heb van de bedrijven begrepen dat men daar
zeker niet op zit te wachten en dat men het plezierig zou
vinden als het werd gerepareerd. De Kamer wijst een
reparatie echter af. In de nieuwe motie wordt overwogen
dat mijn argumenten niet de bepalingen rechtvaardigen
die het groepsverbod op korte termijn in werking stellen.
Dat is de mening van de heer Doek. Ik houd staande dat
mijn argumenten het wel rechtvaardigen.

In de motie staat verder: stemt in met het slaan van
het betreffende Koninklijk Besluit. Ik heb echter al
uitgelegd hoe dat in elkaar zit. Ten slotte roept de motie
mij op om het tijdstip van de inwerkingtreding te
bepalen op 1 juli 2009. Het debat in de Tweede Kamer
hierover had een andere uitkomst. Ik krijg nu dit advies
en donderdag debatteer ik in de Tweede Kamer over het
verslag van een algemeen overleg. Ik wacht de uitkomst
daarvan af. Als de Kamer deze motie aanneemt – en dat
is niet onwaarschijnlijk gezien de ondertekening – zal ik
dat advies ook meenemen naar de ministerraad. Daarna
zal ik een wijs besluit nemen.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor om de brief voor kennisge-
ving aan te nemen en dinsdag 10 juli over de ingediende
motie te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 23.32 uur
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Lijst van besluiten

De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op:
3 juli 2007 (hamerstukken)

Raming der voor de Eerste Kamer in 2008 benodigde
uitgaven, alsmede aanwijzing en raming van de
ontvangsten (EK 2006-2007, L, A);

Wijziging van de Luchtvaartwet in verband met de
verduidelijking en uitbreiding van bevoegdheden op het
terrein van de beveiliging van de burgerluchtvaart en
wijziging van de Wet wapens en munitie met betrekking
tot onderzoek aan de kleding en de verpakking van
goederen, met inbegrip van reisbagage, op wapenbezit
van personen die zich op luchtvaartterreinen bevinden
(30543);

Goedkeuring van de regeling van de minister van
Financiën van 11 oktober 2006, nr. DB2006/00476 (Stcrt.
198) tot buitentoepassingstelling voor een gedeelte van
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2006 van de energie-investeringsaftrek en de milieu-
investeringsaftrek (30924);

Wijziging van de Wet op de uitoefening van de
diergeneeskunde 1990 (verhoging maximaal bedrag
tuchtrechtelijke boete en wijziging samenstellingseisen
van tuchtcolleges ter zitting) (30973);
10 juli 2007

Brief van de ministers van Buitenlandse Zaken en van
Defensie van 22 juni 2007 inzake een adequaat
volkenrechtelijk mandaat bij de uitzending van militairen
(30800-V, B);

Wijziging van de Wet op de vennootschapsbelasting
1969 teneinde beleggingsinstellingen de mogelijkheid te
bieden om vastgoed te ontwikkelen ten behoeve van de
eigen portefeuille (30689);

Wijziging van de Toeslagenwet en intrekking van de
Invoeringswet stelselherziening sociale zekerheid in
verband met het verbeteren en vereenvoudigen van de
wijze waarop het sociaal minimum wordt gewaarborgd
in de loondervingsuitkeringen (30937).

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissies voor
Volksgezondheid, welzijn en Sport/Jeugd en Gezin op
11 september 2007:

Wijziging van de Wet bijzondere opnemingen in
psychiatrische ziekenhuizen (voorwaardelijke machtiging
en dwangbehandeling) (30492);
op 25 september 2007:

Regels inzake het gebruik van het burgerservice-
nummer in de zorg (Wet gebruik burgerservicenummer
in de zorg) (30380);
Justitie op 25 september 2007:

Wijziging van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek en
het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering in verband
met het bevorderen van voortgezet ouderschap na
scheiding en het afschaffen van de mogelijkheid tot het
omzetten van een huwelijk in een geregistreerd
partnerschap (Wet bevordering voortgezet ouderschap en
zorgvuldige scheiding) (30145);

Goedkeuring van het op 27 mei 2005 te Prüm
totstandgekomen Verdrag tussen het Koninkrijk België,
de Bondsrepubliek Duitsland, het Koninkrijk Spanje, de
Republiek Frankrijk, het Groothertogdom Luxemburg, het
Koninkrijk der Nederlanden en de Republiek Oostenrijk
inzake de intensivering van de grensoverschrijdende
samenwerking, in het bijzonder ter bestrijding van het
terrorisme, de grensoverschrijdende criminaliteit en de
illegale migratie (Trb. 2005, 197) (30881);
Economische Zaken op 25 september 2007:

Regels inzake de volledige liberalisering van de
postmarkt en de garantie van de universele postdienst-
verlening (Postwet 20..) (30536).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Regels over de informatie-uitwisseling betreffende
ondergrondse netten (Wet informatie-uitwisseling
ondergrondse netten) (30475);

Wijziging van de Wet op de kansspelbelasting in
verband met kansspelen via internet (30583);

Regels tot bevordering van de activering van personen
die aanspraak maken op een uitkering op grond van de
Ziektewet (30909);

Regels inzake de aanspraak op een inkomensafhanke-
lijke financiële bijdrage in de kosten van kinderen (Wet
op de kindertoeslag) (30912);

Wijziging van de Zorgverzekeringswet en andere
wetten met het oog op het verzwaren van het premie-
incassoregime en andere maatregelen om de werking
van het met die wet en de Wet op de zorgtoeslag in het
leven geroepen stelsel te optimaliseren (verzwaren
incassoregime premie en andere maatregelen zorg-
verzekering) (30918);

Rijksbrede aanpassing van regels omtrent de reductie
en vereenvoudiging van vergunningen teneinde de
regeldruk te verminderen (Verzamelwet vereenvoudiging
vergunningen) (30959);

Wijzigingen van wetgevingstechnische of anderszins
ondergeschikte aard aan te brengen in de Wet geluid-
hinder en enkele andere wetten (30848);

Wijziging van de Wet milieubeheer, de Wet energiebe-
sparing toestellen en de Wet op de economische delicten
ten behoeve van de implementatie van richtlijn
nr. 2005/32/EG van het Europees Parlement en de Raad
van de Europese Unie van 6 juli 2005 betreffende de
totstandbrenging van een kader voor het vaststellen van
eisen inzake ecologisch ontwerp voor energie-
verbruikende producten en tot wijziging van richtlijn
92/42/EEG van de Raad en de richtlijnen 96/57/EG en
2000/55/EG van het Europees Parlement en de Raad
(Implementatiewet EG-richtlijn ecologisch ontwerp
energieverbruikende producten) (30958);

Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 ter imple-
mentatie van richtlijn nr. 2005/85/EG van de Raad van
1 december 2005 betreffende minimumnormen voor de
procedures in lidstaten voor de toekenning of intrekking
van de vluchtelingenstatus (PbEU L 326) (30976).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. De volgende regeringsmissives:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, ten geleide van het beleidsprogramma ’’Samen
werken, samen leven’’ voor de periode 2007-2011
(griffienr. 138414);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de
staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van het
verslag van de Raad Algemene Zaken en Externe
Betrekkingen van 18 en 19 juni 2007 (griffienr. 138403.01);

een, van alsvoren, inzake de wijziging van het op
27 februari 1995 te Stockholm totstandgekomen Verdrag
tot oprichting van het Internationaal Instituut voor
democratie en verkiezingsondersteuning; Stockholm,
24 januari 2006 (griffienr. 138429);

een, van alsvoren, ten geleide van de wijzigingen van
het Europees Verdrag inzake hoofdwaterwegen die van
internationaal belang zijn (AGN); Genève, 20 oktober
2005 en 13 oktober 2006 (griffienr. 138440);

een, van alsvoren, ten geleide van het Protocol van
Wijzigingen bij het Verdrag betreffende de internationale
hydrografische organisatie, met Reglementen, onderte-
kend te Monaco op 3 mei 1967; Monaco, 14 april 2005
(griffienr. 138430);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van het COM (2007) 163 document ’’Towards an
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